广州山水比德设计股份有限公司 关于变更公司经营范围及修订《公司章程》 并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况介绍

广州山水比德设计股份有限公司(以下简称"公司")分别于2023年6月28日、 2023年7月14日召开了第三届董事会第四次会议、2023年第三次临时股东大会,审议 通过了《关于变更公司英文名称、注册地址、经营范围及修订〈公司章程〉的议案》,具 体内容详见公司于 2023 年 6 月 29 日、2023 年 7 月 14 日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 上披露的相关公告。

二、进展情况

近日,公司完成了经营范围的工商变更登记手续,并取得了广州市市场监督管理局 换发的《营业执照》,具体信息如下:

- 1. 公司名称:广州山水比德设计股份有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91440106799435733E
- 3. 公司类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)
- 4. 住所: 广州市海珠区新港东路 1166 号 201 房, 202 房, 203 房, 204 房, 205 房, 301 房(部位:自编A), 302房, 303房, 304房, 305房, 401房, 402房, 403房, 404房, 405房, 407 房(部位:自编 A), 408 房, 409 房, 410 房, 301 室(部位:自编 B)
 - 5. 法定代表人: 蔡彬
 - 6. 注册资本: 人民币 6464 万元
 - 7. 成立日期: 2007年04月09日
 - 8. 营业期限: 2007 年 04 月 09 日至无固定期限

9. 经营范围:规划设计管理;专业设计服务;工程管理服务;土地整治服务;园林绿化工程施工;园区管理服务;咨询策划服务;环保咨询服务;污水处理及其再生利用;树木种植经营;城市绿化管理;农业园艺服务;工程和技术研究和试验发展;数字文化创意内容应用服务;数字技术服务;计算机软硬件及辅助设备零售;旅游开发项目策划咨询;农村民间工艺及制品、休闲农业和乡村旅游资源的开发经营;电子产品销售;文艺创作:建设工程设计。

三、其他事项说明

根据国家市场监督管理总局编制的《经营范围登记规范表述目录(试行)》的相关 表述内容,广州市市场监督管理局在对公司经营范围变更作出核准时,提出了规范化表 述的要求,其最终核准的经营范围与公司前期披露的拟变更的经营范围存在表述差异 (但并不涉及实质经营内容的变化)。公司根据广州市市场监督管理局核准的经营范围, 对《公司章程》中涉及经营范围的条款内容进行了相应调整,调整后的《公司章程》已 在工商变更时完成了备案登记。

四、备查文件

- 1. 公司营业执照;
- 2. 公司准予变更登记(备案)通知书。特此公告。

广州山水比德设计股份有限公司 董事会 2023 年 9 月 13 日